
 

 

Predmet: Doboj – Kožuhe  

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine  

Broj predmeta: K. Po2 4/18  

Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zaroboljenika iz čl. 144, st. 1 KZ SRJ  

 

Glavni pretres: 16.05.2019.  

Ispitivanje svedoka Miroslava Markovića 

Svedok je svedočio o okolnostima pod kojima je smrtno stradao Ivan Sivrić, opisujući pri tome 

kako su svedok, osoba zvana „Buca“ i Nebojša Stojanović automobilom modela „stojadin” 

odvezli sada pokojnog zarobljenika Ivana Sivrića do mesta na kome je prethodno iskopana raka. 

Kada su stigli na odredište, svi su izašli iz automobila. Ivan Sivrić se pozdravio sa Nebojšom 

Stojanovićem, koji je potom pucao u njega, ispalivši sve metke iz pištolja koje je imao. Svedok 

tvrdi da je kritičnom prilikom u Ivana Sivrića pucao samo Nebojša Stojanović, a da mu je osoba 

pod nadimkom „Buca“ dala i svoj pištolj, kako bi ga Nebojša „dokrajčio”. 

Nakon toga, svedok i „Buca“ su zagrnuli telo koje je ležalo u prethodno iskopanoj raci. Na mesto 

na kome je ukupan Ivan Sivrić su se vratili oko mesec dana kasnije, kako bi otkopali telo 

ubijenog, odnosno kako bi se uverili da je Ivan Sivrić zaista ubijen, pošto su u selu kružile priče o 

tome da je sve bilo namešteno i da je Nebojša Stojanović u Ivana Sivrića pucao lažnim mecima. 

U daljem toku svedočenja, svedoku su predočene fotografije iz fotodokumentacije, sa pitanjem 

da li prepoznaje optuženog Nebojšu Stojanovića među licima na fotografijama. Svedok nije 

mogao decidno da se izrazi, već je za lice pod brojem 6 rekao da „najviše liči” na Nebojšu 

Stojanovića. Na pitanje branioca, svedok je izjavio da su mu te fotografije pokazivane i ranije i 

da je tada tvrdio da usled protoka vremena ne može nikoga da prepozna. Na posebno pitanje 

branioca, gde su mu pokazivane te fotografije, svedok je tvrdio da su mu fotografije pokazivane u 

kafani. Nakon ovakvog odgovora svedoka, branilac je tražio da se zapisnik o prepoznavanju 

izdvoji iz spisa predmeta, čemu se zamenik tužioca za ratne zločine protivio, smatrajući da je u 

pitanju opstrukcija branioca, te da je zapisnik validan i da je sačinjen u Centru za javnu 

bezbednost. 

Sudsko veće je potom odbilo predlog branioca o izdvajanju zapisnika o prepoznavanju i 

fotodokumentacije iz spisa predmeta. 

Predsednica veća je pitala okrivljenog da li i dalje tvrdi da nije ubio Ivana Sivrića, na šta je 

okrivljeni izjavio da ga nije ubio. Branilac je prigovorio postavljenom pitanju, navodeći da 

svedok nije prepoznao okrivljenog kao „Nešu Četnika”, dodajući da su svedoku predočene 

fotografije koje su mutne i nejasne, na šta je svedok izjavio da je na fotografiju pod brojem 6 

pokazao jer se na toj fotografiji nalazi muškarac sa kosom. 

Sledeći glavni pretres je zakazan za 14. jun 2019. godine, sa početkom u 14:30 časova, u sudnici 

broj 4. 

 



 

 

Zapažanje monitora 

Svedočenje svedoka Miroslava Markovića je bilo teško razumljivo, budući da je svedok govorio 

vrlo brzo i tiho, usled čega je praćenje svedočenja bilo  veoma otežano. 

 

 


